
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 2 dias do mês de Junho de 2010, às 10:00, no ESCOLA ESTADUAL MARIA VIANA, do município, VITÓRIA DA CONQUISTA, Estado BA, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA LUIZA ABOUD NETTO representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

AGENOR OLIVEIRA SAMPAIO - EBDA
CARMEN SILVA FREITAS DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
DAMACIO TRINDADE DAMASCENO - CAIXA ECONOMICA FEDERAL
EDUARDO FALCÃO DE SÁ - BANCO DO BRASIL
ELZA PEIXOTO O. HAUM - BANDO DO NORDESTE DO BRASIL S/A
EMILIA MARCIA GUIMARAES SOARES AGUIAR - SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
JASIEL COSTA DE SANTANA - SIMTRANS
JOSE ARCANJO DIAS ROCHA - ACIDE - ASSOC. CONQUISTENSE DE INTEGRAÇÃO DO DEFICIENTE
JOSE CLAUDIO AMORIM DA SILVA VITORIA - SECRETARIA DE GOVERNO
JULIANA RAMOS DE VASCONCELOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
MARCELO BAHIANO ANDRADE - ACIDE - ASSOC. CONQUISTENSE DE INTEGRAÇÃO DO DEFICIENTE
MIZAEL BISPO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VITÓRIA DA CONQUISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram explicados os procedimentos para realização da pré-coleta e coleta. 
A Sra. Juliana de Vasconcelos (Secretaria de Saúde) solicitou material informativo para a divulgação da coleta perante a comunidade pelos agentes de
saúde. Se disponibilizou também a facilitar o acesso dos ACS e Recenseadores aos bairros de difícil acesso (Pedrinhas e N. S. Aparecida) por conta da
violência, através dos agentes de saúde que já conhecem e têm a confiança da comunidade local. Durante a reunião ela contatou as agentes e marcou um
encontro com os ACMs.Salientou que o IBGE deveria formalizar o pedido de apoio através de Ofício.
O Sr. Jasiel Costa (Sintrans) colocou-se a disposição para auxiliar no trabalho de coleta facilitando o acesso às vias públicas e o trânsito dos mesmos.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado porém já haviam tomado conhecimento à época das inscrições.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de armários nos postos de coleta. O Sr. José Cláudio (Secretaria de Governo) se comprometeu em checar a possibilidade de doação ou
empréstimo.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Agenor Sampaio (EBDA), a Sra Juliana de Vasconcelos (Secretaria de Saude) e a Sra. Carmen Silva se ofereceram para auxiliar na Coleta
disponibilizando transporte para os Recenseadores. Solicitaram que o IBGE fizesse solicitação de apoio através de Ofício.
Obs.: O ofício para a EBDA deverá ser encaminhado aos cuidados do Sr. Roberto Andrade Costa, Gerente do EBDA, tels: 3422-4690/3095.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ibama, CDL, Fórum, Tiro de Guerra, Polícia Militar, Jornal "A Semana", Polícia Militar, DNIT, Câmara Municipal, Banco do Brasil.

Participantes do IBGE: 
OS ACMs: Orlando Dias, Paulo Maurício, Elizabeth Jacqueline e Dilson Sousa
As ACAs: Clarissa Carvalho e Luana Rocha
Os Sub-áreas: Maria Luiza Aboud, Gabriel Couto e Humberto Prazeres

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


